



### Proces verbal

Consiliul Local Avrameni s-a întrunit în ședință ordinară în data de 15 mai 2022, (în ziua de duminică), orele 09:00 urmare Dispoziției nr.30 din 04 aprilie 2022, emisă în numele domnului Bucatariu IOAN- Primar al comunei Avrămeni-județul Botoșani de către viceprimarul comunei domnul Telișcă GEORGE deoarece primarul comunei se află în concediu medical pentru perioada 01.04.2021 - 15.04.2022 inclusiv. După verificarea prezenței, s-a constatat că sunt un număr de 12 consilieri prezenți, unul fiind absent fiind vorba de domnul consilier Haliuc VALENTIN pentru care Prefectul județului a emis un ordin de încetare a mandatului ca urmare a condamnării consilierului local la o pedeapsă privativă de libertate, a cărei executare este însă amânată. Ședința se desfășoară, în prezența domnului primar Bucatariu IOAN, la sediul Primăriei din satul Avrămeni cu luarea măsurilor impuse de prevederile legale, privind limitarea și răspândirea SARS-CoV(COVID 19), respectiv asigurarea de materiale destinate igienei personale mască și mănuși care pot fi folosite după nevoi, dezinfecția frecventă a clanțelor ușilor, precum și a altor suprafețe expuse (mese de conferință, birouri etc).

Se dă citire de către Președintele de ședință, domnul consilier CALISTRU Dorin-Gigi, ordinii de zi:

1. Prezentarea spre aprobare a Procesului verbal al ședinței anterioare;
2. Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2022;
3. Proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al comunei Avrămeni în Adunarea Generală a Asociațiilor A.D.I „AQUA BOTOȘANI” pentru aprobarea modificării prețului și tarifului la serviciile publice de alimentare cu apă potabilă și de canalizare-epurare propusă de operatorul regional S.C. NOVA APASERV S.A. Botoșani;
4. Proiectul de hotărâre privind **aprobarea proiectului, a cheltuielilor aferente proiectului și a depunerii proiectului ”Înființarea sistemului de supraveghere în comuna Avrămeni, județul Botoșani”** în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, COMPONENTA 10 - Fondul local;
5. Proiectul de hotărâre privind aprobarea plății deconturilor pentru transportul cadrelor didactice și didactice auxiliare pentru luna februarie 2022;
6. Proiectul de hotărâre privind aprobarea plății deconturilor pentru transportul cadrelor didactice și didactice auxiliare pentru luna martie 2022;
7. Interpelări/Diverse.

Președintele de ședință, domnul consilier CALISTRU Dorin-Gigi având în vedere că nimeni nu mai dorește completarea ordinii de zi cu vreun alt aspect suplimentar față de cea prezentată în dispoziția de convocare, supune la vot ordinea de zi. Consilierii o adoptă cu unanimitate de voturi “pentru”, astfel că ordinea de zi a fost aprobată.



Se dă citire, de către secretarul general, procesului verbal încheiat pentru ședința anterioară, respectiv din data de de 14 aprilie 2022, (în ziua de joi), orele 16:00 și se supune la vot. Consilierii îl adoptă, cu unanimitate de voturi “pentru”.

Se dă citire, de către secretarul general al comunei, proiectelor de hotărâre de pe ordinea de zi la solicitarea Președintelui de ședință domnul consilier CALISTRU Dorin-Gigi după care le explică succint iar apoi se dă cuvântul domnului Primar urmat de consilieri spre dezbateri, astfel:

Domnul BURSUC George-Corneliu secretar general al comunei arată că primul proiect este important deoarece trebuie suplimentat bugetul local la anumite capitole de cheltuieli pentru că au crescut prețurile la combustibili și al energie electrică dar și pentru alte plăți. Al doilea proiect privește modificarea prețului și tarifului la serviciile publice de alimentare cu apă potabilă și de canalizare-epurare propusă de operatorul regional S.C. NOVA APASERV S.A. Botoșani modificare motivate tot de majorarea prețurilor la energie și la combustibili, al treilea proiect privește realizarea unui obiectiv de investiție important pentru securitatea și ordinea publică din comună respectiv **”Înființarea sistemului de supraveghere în comuna Avrămeni, județul Botoșani”** în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, COMPONENTA 10 - Fondul local. Cât privește ultimele două proiecte care se referă la aprobarea plății deconturilor pentru transportul cadrelor didactice și didactice auxiliare pentru lunile februarie și martie 2022 acestea sunt unele uzuale care nu ridică o dificultate deosebită.

Domnul Bucatariu IOAN-primarul comunei Avrămeni spune că ordinea de zi a fost generată de chestiuni importante, cum ar fi Proiectul de hotărâre privind **aprobarea proiectului, a cheltuielilor aferente proiectului și a depunerii proiectului ”Înființarea sistemului de supraveghere în comuna Avrămeni, județul Botoșani”** în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, COMPONENTA 10 - Fondul local pentru că se dorește fructificarea oportunităților de investiții cu un minim de participare financiară din partea bugetului local. Acest proiect este menit să contribuie la creșterea gradului de siguranță a cetățenilor din comună și , indirect, la protejarea integrității proprietăților acestora constituindu-se în o sursă valoroasă de informații ce pot fi folosite de poliție și nu numai în prevenirea și combaterea faptelor antisociale de orice tip. Intenția în acest proiect este ca amplasarea dispozitivelor de supraveghere video să se facă în special în intersecții și în locurile mai aglomerate din comună. Referitor la *Diverse* arată că dorește să fie chemată din nou în cadrul unei ședințe de consiliu local doamna directoare a Școlii din comună pentru a da explicații referitoare la neregulile de la această instituție amintind că nici până în prezent aceasta nu a comunicat programul de lucru al administratorului financiar(contabilului) de la Școală. Cât privește postul scos la concurs de la Școală spune că are informații că s-ar fi schimbat prima pagină din procesul verbal al ședinței în care s-a transmis membrilor Consiliului de Administrație al școlii că va fi organizat un asemenea concurs. Totodată arată că nu sunt normale pauzele de masă cu plecarea din instituție a oamenilor de serviciu de la localul din satul Avrămeni, care de obicei uită să se mai întoarcă potrivit spuselor unora dintre săteni. În acest sens anunță că va monitoriza atent programul de lucru al oamenilor de serviciu de la Școala din satul Avrămeni și dacă aceștia nu-și schimbă comportamentul **în bine**, în sensul în care să nu mai plece la prânz/pauza de masă acasă și să uite să se mai întoarcă la lucru, se gândește serios să facă plângeri și la alte instituții inclusiv la Inspectoratul Teritorial de Muncă Botoșani.



Referitor la programul de lucru va cere un raport de activitate a tâmplarului deoarece gardurile stau să cadă sau sunt căzute la școlile din sate iar aceasta stă doar la Școală din satul Avrămeni și se pare că nu face nimic. Deoarece nu e pus la treabă căci altfel s-ar vedea cel puțin în repararea gardurilor școlilor din comună. Legat de activitatea managerială a doamnei directoare a Școlii din comună este și gestionarea deficitară a lemnului ce s-au achiziționat anul trecut doar parțial de la Ocolul Silvic care au fost folosite, însă cele achiziționate de la o firmă din orașul Săveni nu au fost folosite. Revenind la ultimul angajat în urma *concurșului cu probleme* întreabă retoric ce a făcut tâmplarul de când s-a angajat și până acum. Totodată întreabă auditoriul dacă este de acord să fie invitată doamna directoare a Școlii din comună la ședința de consiliu local următoare. Menționează că intenționează să facă plângere penală la DNA referitor la *concurșul cu probleme* în urma căruia a fost angajat un tâmplar, aspect pe care dorește să îl discute cu doamna directoare a Școlii în următoarea ședință dacă aceasta va binevoi să vină.

Domnul consilier Burlacu MARCEL spune că a înțeles explicațiile oferite de domnul secretar general, persoană responsabilă de legalitatea emiterii sau adoptării actelor la nivelul autorității locale din comuna Avrămeni și consideră că acestea sunt mulțumitoare, motiv pentru care le va vota însă întreabă unde vor fi amplasate camerele de supraveghere.

Domnul consilier Telișcă GEORGE (viceprimar) spune că e de acord cu ordinea de zi, și va vota pozitiv propunerile, care sunt în interesul suprem al cetățenilor comunei, spre dezvoltarea localității și este sigur că toate propunerile vor fi aprobate de către colegii săi indiferent de apartenență politică deoarece aceste sunt de bun simț iar cei din Consiliul Local al comunei sau dovedit a fi până acum niște oameni raționali. Referitor la amplasarea camerelor de supraveghere nu poate da un răspuns domnului consilier Burlacu MARCEL spunând că se va documenta și îi va răspunde pe viitor.

Domnul consilier Barariu MIHAI spune că e de acord cu ordinea de zi, și va vota pozitiv propunerile inițiatorului(viceprimarul comunei), însă menționează la *Diverse* că s-a interesat de cheltuielile de la Școală însă nu i s-a dat un răspuns concret motiv pentru care consideră că doamna Directoare ar trebui să-și assume integral cheltuielile făcute.

Domnul consilier Vînachi VIRGIL - MARIUS spune că e de acord cu ordinea de zi, și va vota pozitiv propunerile inițiatorului(viceprimarul comunei), însă menționează la *Diverse* că s-a interesat personal de programul de lucru al administratorului financiar(contabilului) de la Școală însă i s-a răspuns că acesta are un program de lucru *flexibil*.

Președintele de ședință, domnul consilier CALISTRU Dorin-Gigi spune că e de acord cu ordinea de zi, și va vota pozitiv propunerile, și speră la cooperare din partea tuturor pe parcursul mandatului său de **președinte de ședință**, atât din partea colegilor cât și a domnului Primar, a domnului Viceprimar și secretarului general al comunei. Pentru că nu mai sunt discuții strict referitoare la ordinea de zi consideră că pot fi încheiate discuțiile astfel că supune aprobării restul proiectelor de pe ordinea de zi:

1. Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2022; Voturi pentru 12, voturi împotriva 0, abțineri 0. Prevederea se adoptă în unanimitate.



2. Proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al comunei Avrămeni în Adunarea Generală a Asociațiilor A.D.I „AQUA BOTOȘANI” pentru aprobarea modificării prețului și tarifului la serviciile publice de alimentare cu apă potabilă și de canalizare-epurare propusă de operatorul regional S.C. NOVA APASERV S.A. Botoșani; Voturi pentru 13, voturi împotriva 0, abțineri 0. Prevederea se adoptă în unanimitate.

3. Proiectul de hotărâre privind **aprobarea proiectului, a cheltuielilor aferente proiectului și a depunerii proiectului ”Înființarea sistemului de supraveghere în comuna Avrămeni, județul Botoșani”** în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, COMPONENTA 10 - Fondul local; Voturi pentru 12, voturi împotriva 0, abțineri 0. Prevederea se adoptă în unanimitate.

4. Proiectul de hotărâre privind aprobarea plății deconturilor pentru transportul cadrelor didactice și didactice auxiliare pentru luna februarie 2022; Voturi pentru 12, voturi împotriva 0, abțineri 0. Prevederea se adoptă în unanimitate.

5. Proiectul de hotărâre privind aprobarea plății deconturilor pentru transportul cadrelor didactice și didactice auxiliare pentru luna martie 2022; Voturi pentru 12, voturi împotriva 0, abțineri 0. Prevederea se adoptă în unanimitate.

Pentru că nu mai sunt alte intervenții Președintele de ședință, domnul consilier CALISTRU Dorin-Gigi declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,  
CALISTRU Dorin-Gigi



Contrasemnează,  
Secretar general u.a.t. comuna Avrămeni

 George-Corneliu BURSUC